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C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA NO. 31 

 
LAE. JAVIER ERNESTO MAGAÑA LIZÁRRAGA 
SINDICO PROCURADOR 
P R E S E N T E.-  
 

 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, Presidente 
Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA, 
Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, Sinaloa; de 
conformidad con las atribuciones que nos confieren los Artículos 16, 37, 
38 y 52, fracción III de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de 
Sinaloa, nos permitimos convocar a los Integrantes del H. Ayuntamiento 
de Mazatlán, a la Sesión Ordinaria, que corresponde a la no. 31 de 
Cabildo, la cual tendrá verificativo a las 19:00 hrs. del día jueves 19 
de Marzo de 2015, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado 
en calle Guillermo Nelson Sin Número entre 21 de Marzo y Ángel Flores 
del Centro de esta Ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

O R D E N   D E L   D Í A 
 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------------ 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE CABILDO Y 
EN SU  CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN.----- 
 
III.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DEL VIGÉSIMA 
NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, 
CELEBRADA EL DÍA 19 DEL MES DE FEBRERO DE 2015.------------------------- 
 
IV.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISION DE RASTROS, MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS, EN RELACIÓN A CON 
LA RENUNCIA QUE HACE EL C. SALVADOR MORENO VILLALVA, DE LA CONCESION QUE 
TIENE DEL LOCAL C-53, CON GIRO DE EXPENDIO DE ABARROTES, UBICADO EN EL 
INTERIOR DEL MERCADO DENOMINADO “JOSE MARIA PINO SUAREZ” DE ESTA CIUDAD, 
Y A LA SOLICITUD QUE FORMULA LA C. ANA PAOLA LOAIZA VEGA, EN RELACION 
CON LA SUSCRIPCIÓN DE UN COTRATO-CONCESIÓN, CON RESPECTO AL MISMO LOCAL; 
ASI COMO LA AUTORIZACIÓN DEL CAMBIO DE GIRO: DE ABARROTES A GIRO DE 
CREMERIA.---------------------------------------------------------------  
 
V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD QUE HACE EL ORGANISMO 
DENOMINADO CÁMARA NACIONAL DEL COMERCIO, SERVICIOS Y TURISMO DE MAZATLÁN 
(CANACO SERVITUR MAZATLÁN), CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE 
RESTAURANTES Y ALIMENTOS CONDIMENTADOS, DELEGACIÓN MAZATLAN (CANIRAC), 
ASÍ CÓMO OTROS ORGANISMOS SOCIALES Y PARTICULARES; EN RELACIÓN A LA 
AMPLIACIÓN DE HORARIOS REGULARES DE LAS LICENCIAS DE ALCOHOLES DE 
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NEGOCIOS DEDICADOS A LA VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN EL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, ESTO DURANTE LOS MESES DE ABRIL, MAYO Y 
JUNIO DE 2015.---------------------------------------------------------- 
 
VI.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD QUE HACE EL ORGANISMO 
DENOMINADO CÁMARA NACIONAL DEL COMERCIO, SERVICIOS Y TURISMO DE MAZATLÁN 
(CANACO SERVITUR MAZATLÁN), CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DE 
RESTAURANTES Y ALIMENTOS CONDIMENTADOS, PARA LA PRORROGA DE REVALIDACIÓN 
DE LICENCIAS DE ALCOHOLES DE LOS NEGOCIOS DEDICADOS A LA PRODUCCIÓN, 
DISTRIBUCIÓN, VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN EL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN, SIN.; DURANTE EL MES DE ABRIL DEL AÑO 2015.------------------- 
 
VII.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN 
DE TURISMO Y COMERCIO, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD QUE HACE LAS 
CERVEZAS MODELO CUAUHTÉMOC MOCTEZUMA, CADENA COMERCIAL OXXO, S.A. DE 
C.V., SUPER KIOSKO, S.A DE C.V., ASÍ COMO DIVERSOS PARTICULARES, PARA LA 
EXPEDICIÓN DE CARTAS DE OPINION FAVARABLE (APERTURA) Y CAMBIOS DE 
DENOMINACIÓN DE LOS NEGOCIOS DEDICADOS A LA PRODUCCIÓN, DISTRIBUCIÓN, 
VENTA Y CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN EL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, 
SIN.; DURANTE EL AÑO 2015.---------------------------------------------- 
 
VIII.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION 
DE URBANISMO, ECOLOGÍA Y OBRAS PÚBLICAS, RESPECTO A LA SOLICTUD QUE 
REALIZAN UN GRUPO DE DISTINGUIDOS CIUDADANOS MAZATLECOS PARA EFECTO DE 
QUE EL H. CABILDO MUNICIPAL AUTORICE EL CAMBIO DE NOMBRE DE VIALIDAD 
CONOCIDA COMO AVENIDA DEL PACÍFICO AL DE “JOSÉ LUIS PECHE RICE GARCÍA” 
INICIANDO SU TRAZO AL NOROESTE CERCA DE LA MAXIPISTA MAZATLÁN-CULIACÁN, 
SOBRE EL DERECHO DE VÍA DE LA COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD (C.F.E.), 
FINALIZANDO AL SUROESTE COLINDANDO CON EL DERECHO DE VÍA DE 
FERROCARRILES MEXICANOS EN ESTA CIUDAD DE MAZATLÁN, SINALOA.------------ 
 
IX.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, 04 (CUATRO) DICTÁMENES QUE PRESENTA 
LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A CONCEDER LO 
SIGUIENTE: 
 

A. PENSIÓN POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. MARIA LUISA PLATA LÓPEZ, EN SU 
CARÁCTER DE VIUDA DEL FINADO TRABAJADOR PENSIONADO LUIS ADOLFO 
MONTOYA BALLARDO, EMPLEADO FINADO PENSIONADO CON LA CATEGORIA DE 
TERCER AGENTE DE POLICÍA PREVENTIVO MUNICIPAL, CON NÚMERO DE 
COBRO: 8211, ADSCRITO A LA ENTONCES LLAMADA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD 
PÚBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA. 

B. PENSIÓN POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. IRENE LOZANO MOLINA, EN SU 
CARÁCTER DE VIUDA DEL FINADO TRABAJADOR PENSIONADO JOSÉ GABRIEL 
RIVERA ORONA, EMPLEADO FINADO PENSIONADO CON LA CATEGORÍA DE 
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AGENTE DE POLICÍA PREVENTIVO MUNICIPAL, CON NÚMERO DE COBRO: 3462, 
ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL 
DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

C. PENSIÓN POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. JOSEFINA CHAIRES MEZA, EN SU 
CARÁCTER DE VIUDA DEL FINADO TRABAJADOR JUBILADO ELÍAS ZAPATA 
LEÓN, EMPLEADO FINADO JUBILADO CON LA CATEGORÍA DE CHOFER DE 
CAMIÓN “A”, CON NÚMERO DE COBRO: 1052, ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE 
ALUMBRADO PÚBLICO DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS 
MUNICIPALES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN, SINALOA. 

D. PENSIÓN POR VIUDEZ A FAVOR DE LA C. REYNALDA SALAZAR MANJARREZ, EN 
SU CARÁCTER DE VIUDA DEL FINADO TRABAJADOR JUBILADO JOSÉ REYES 
FONSECA, EMPLEADO FINADO JUBILADO CON LA CATEGORÍA DE VELADOR, CON 
NÚMERO DE COBRO: 3993, ADSCRITO A LA ENTONCES LLAMADA DIRECCIÓN DE 
DIFUSIÓN CULTURAL DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO 
DE MAZATLÁN, SINALOA.  

 
X.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE 
ACCIÓN SOCIAL Y CULTURAL, EN RELACIÓN AL OTORGAMIENTO DE LA MEDALLA 
CONMEMORATIVA QUE SE DENOMINA “JORNADAS HEROICAS 2015” A LOS SEÑORES 
ING. RICARDO URQUIJO BELTRÁN Y DON ADRIÁN GARCÍA CORTÉS.---------------- 
 
XI.- PROPUESTA QUE PARA SU DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, SOMETE EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL H. CABILDO MUNICIPAL, 
PARA EFECTOS DE AUTORIZAR EL CAMBIO DE SEDE DEL SALÓN DE CABILDO AL 
FUERTE 31 DE MARZO, PARA EFECTOS DE LLEVAR A CABO LA SESIÓN SOLEMNE PARA 
LA ENTREGA DE MEDALLAS “JORNADAS HEROICAS”, DE CONFORMIDAD CON LO 
PRECEPTUADO EN EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 25 DE LA LEY DE GOBIERNO 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE SINALOA.---------------------------------------- 
 
XII.- ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------------ 
 
XIII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------- 

 
A T E N T A M E N T E 

MAZATLÁN, SINALOA, A 17 DE MARZO DE 2015. 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 
 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 

  LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 


